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ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE AMARAL 

FERRADOR. 

Aos quinze (15) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte (2020), às 20 horas, no prédio cedido 

para a Câmara de Vereadores, sob a Presidência do Vereador Ronivan Fontoura Braga, presentes os 

Vereadores: Gilnei Ovicki, Marcio Machado de Vasconcellos e Carlos Rafael Silva da Silva da Bancada 

do MDB; João Carlos Coelho Martins da bancada do PSDB; Lenara Vargas dos Santos, Suerrer de 

Abreu Coelho e Arimar Nunes de Freitas da Bancada do PDT, Paulo Sergio da Silva da bancada do 

PTB, Assim reunidos, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e a seguir colocou em discussão e 

votação a Ata da Sessão Anterior que foi APROVADA POR UNANIMIDADE - EXPEDIENTE 

RECEBIDO- PEDIDO DE ESCLARECIMENTO- O Vereador Paulo Sergio da Silva da bancada do PTB, 

vem após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Executivo Municipal o seguinte:  - Qual o motivo da 

falta constante de água da localidade colônia santo Antonio, do trecho da escola santo Antonio até a 

entrada do senhor Dioni. PEDIDO DE INFORMAÇÃO-  O Vereador Paulo Sergio da Silva da bancada 

do PTB, vem após ouvir o Soberano Plenário, solicitar as seguintes informações, conforme dispõe o 

Artigo 34, incisos V e XI, da Lei Orgânica Municipal: - Cópia do Convênio dos atendimentos realizados 

com crianças portadoras de necessidades especiais do Município de Amaral Ferrador que são 

atendidas no município de Cristal. -Qual valor do Convênio? - Relação de atendimentos. - Quantas 

crianças do município de Amaral ferrador estão sendo atendidas? -Quantos atendimentos foram 

realizados até a presente data? PEDIDO DE PROVIDÊNCIA- O Vereador Paulo Sergio da Silva da 

bancada do PTB, vem após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Executivo Municipal o seguinte: - 

Que seja encaminhada a globo para fazer o serviço na propriedade do Senhor Lori Ávila Rodrigues, 

na localidade da Colônia Santo Antônio. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA- O Vereador Paulo Sergio da 

Silva da bancada do PTB, vem após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Executivo Municipal o 

seguinte:  - Que seja realizado o serviço de encanamento e Calçamento na Rua Araújo Familiar do 

Senhor Lauro até o hospital. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA- O Vereador João Carlos Coelho Martins da 

bancada do PSDB, vem após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Executivo Municipal o seguinte: 

Que seja feita vistoria e colocação de lâmpadas nas vilas populares do município de Amaral Ferrador. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA- O Vereador João Carlos Coelho Martins da bancada do PSDB, vem após 

ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Executivo Municipal o seguinte: - Que seja realizada uma 

aguada, na propriedade do Senhor Osvaldo Silva Bueno em sua propriedade na localidade do Morro 

Agudo. ORDEM DO DIA- NÃO HOUVE- GRANDE EXPEDIENTE – NÃO HOUVE. MOMENTO DE 

LÍDER- NÃO HOUVE. PRESIDENTE – Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a 

Sessão convocando os senhores vereadores para a próxima segunda-feira no mesmo horário e local 
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de costume. Para constar eu Marcio Machado de Vasconcellos ..................................................................... 

Secretário lavrei a presente Ata que vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente e demais 

Vereadores presentes. 
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